1 ik E—rsl Pertrtd peke Lingllainy 1t

(rhizoa e sl 230y Sl dadsi f 230 HRalsaditads By A Ll
(B,1)s(A2) iyt (ydaiil fmeye G(1

(B,3) 3 (A1) (ns352y (ntadall gy E(2

(B,2) 3 (A-1) 5252 (yta gt s K(3

(B,100) 3 ( 4,100 ) (paijat) (pista il peaeya T(4

(€,3)8(B.1) 8 A2)R5) Jaish xapa G i) Aetetiuendlaii C o Bs A 1 2 bl
G Hail 123 3 BC 3 BA iy BG qasmi(1
G Hadil 29 ol Runiend Sanzuby(2

Alts ABC: 3omal

(C,1)2(B,1) 3 (A1) 752 dais s G 223 (1
t ABC &L failly G 2515002

- O ojsiays g M) (Gl ABCD : Al
(D.1)3(C,1) 3(B.1)3(AL) RS it mess 98 O (12

(B,1) 3 (A,2) 05528 el fera G (plimgd Zaliion Olilads By A 15 5pgpad
(Bl)s G,—3 (it (nttaiall maye AH Ca 1
(A4)3(6.-6) iaxi (naill gops B O (v 2

Olialiin oldeds B s A 6503
(B,~1) 3 (4,3} a5t (ulaiol e ya B 22501
(B,—3) 3 (A1) ond) Onctaild) gmopa F 1,200 2
ccaaZll guiat ag) [EF ] 5 [AB] (nzaladl of (3




) = N ) N
1 gl 1 0l
:lg’g)as
(B.3) 3 (A1) (wstl (wiladdl gope E (B.1)9(A2) wtl (wlaidl gy G
e yeld 3iall ool s Lol e yodd 3 all oo il e Lyl
VMe(P)Méz_?lﬁm%MB VMe(P)FGzém+§ﬁB

A
A
G
B B
E @&Sg%:%aoinZB:U£i|5! ot
ool puas 2 G
(B,100) 9 ( A,100) (nenst) (ndaadl geops [ (B,2) 9 (A-1) ot (lad goypa K
[AB camiin T e Oliglacin OMalall Ol Loy e yedd 3ipadl Goldl s Loy
VMe(P)W@_TlﬁAJr%MB
A
R=2XBQ‘M MZA.A:-(J
I
A

B

W ialadll Camie ga Julall yuad lagd (idads zeoye B%
Laglal K
Sleaziad LGN Lo e fipylall oda €t ol Canyad Jleaiad Liagl miay eL20W0 el fusgaie W3)e alamy %
sl Slglect] e Jgmamll JUs 23N

(€.3)9(B1) 3 (A2)05 baidl o G inpapiivs 1 1ads C 9 B9 A 1255l

B 9(B,1)9(A2)m5 il goye G Lol
(c.3)

Tezyedd S5all fnoliell s 03

VMe(P)m:%a+é?B+%R*

37;:%%%37:@ M=B.isl 1

— 1 —

BE= EBA:..? E (aidi¥el laal oo Sy o®

_

. Il =
C..FGULZ:J‘{QJ& BFZEBC&.::FMJ‘@

¢ Mo g3lsze BEGF ¢ BG= BE+ BF




B (B,1) 9 (A2)0m5 sl goye K &=l
(C.3)9(B.1)9(A2) @ G Ol ey
(K.3) o O 0l et ol G 003

(C.3)5
. A [CK] cemziagl
VM e(P) MK = iMA+;ﬁ?
C ﬁzgam MZB:J.}(J

e ¥ G Aaidl pose ol W Opiplall s 02y 43l sy #%

it LA ABC': 3(&)&3

\\ A
A\ \\ B

(C,1)9(B,1)9 (A1)t bzl zeya G O Loy
Aillawgie aloldl Wads ¢l ABCELAL &5 55 J2a3 G Ol
Gl el B L2 By ity @ Jo¥ gl b Lzt W%

gyl e clatull pen oy S ladidl oda 4wgdy S CIEL UGS 3y 9o OgEay Julall juid g} Ladi &M oye B
(o) S Qo] aliall Caaias 9 098,00 8)U Olaisiadl) dillagos Wilaiwl 9 sl

(D.1) 9 (C.1) 5(B.1) 9 (A1) 55 ol zerra 90 O 0l e OF e+ 8 ppnad
OA+OB+0C +0D=0 :5l (nd
[BD] 9 [AC] 4pslad caatin o O 03 O 0pEmye sl (5395 ABCD: Ligad

OA+ OB+ OC + OD = OA+ OC + OB+ OD=0+0= : ‘_,JLJL’OB+OD 03 OA+O0C=0 : 4
Syeaall sl e delug B s (Gyeps e J=idl 8%

(B,1) 9 (A2)nostl (widaddl gopa G 25 iy
~3AG+ AB=0 : (no gl (B1) 9 (G,—3) (st (ndaiad) s A O (oo
2GA+ GA+ AB=0 4w 2GA+GB=0 : 4x (B,1) 9 (A2) (nstl (nidaid) geope G Lpd 1
~3AG+ AB=0 : WL 3GA+ AB=0 : 4
—6BG+4BA=0 : n & (A4) 9(G,—6) nptl (atlaisdl oy BO (o
2(G—B+B—A)+G—B:64.;~ 2GA+GB=0 : 4w (B,1) 9 ( A2) (nil) (nidadsdl grops G Lol 2
~6BG+4BA=20=0 : WL ~3BG+2BA=0 4 3GB+2BA=0 4w 2GB+2BA+ GB=0 : 4
Byeaall o] le delug 48 ) Gyoys ne Jsaidl 8




Olbalises Ollkaiy B9 A :G‘E,_,.u"
O3« (B,=1) 9 (A3) (5t} (wiladill geoss E L

—]1—

E VMe(P)ﬁE:%m+7MB 1

O3 (B,=3) 9 (A1) ot (wladdl zopa F Loud

] VMe(P)MvéLer_—zﬁé 2

_—

IE+IF =0 o (ndd @ [EF] G Uadl o T 0 () 9 [AB] Caaiin T )

39N Syl
E+ﬁ=EA+EE+ﬁ+ﬁ=234+_71XB+%E3=234+XB=234+X}+E=ﬁ+ﬁ=6 : Lol
.l yuid [ EF ] 9 [ AB] (paladl] S0

s Bl syl

O e Al (ol gdd) ® el M =T J Gl o ol 35cad!) Dol Jlaasisals

E+TF=[ L4 2 |Tas[ 2+ L B=TA+ IB=0 :aw F=_ 1A+ 2B s [E=2 1A+ _LIB
2 2 2 2 2 2 27 2

i) juad [ EF ] 9 [ AB] (ptatasll LG
Ol ] (e 7S b 9 el el (B B eayald Biall ol 9%






